11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.06.2015 10:05:49

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpada: 26.06.2015 15:54:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292584/answer/292587




Ecnu mpuCyTCTBYeT CHHETHOMHAS MaloyKa, JIy4llle coeaTth o6pe3aHue, T.K. MOXKET UMETh MECTO
BOCXOMSAMINI WHGEKIMOHHO-BOCTIATUTEIbHEIN YPOTeHUTANbHEIN ITpoliecc. MacTypOalus MOXKeT
CIIO0CO6CTBOBAThH PACIPOCTPAHEHNIO HHGEKIIUY.



